

## НОВОСТИ

Кители Твери пережили самую олодную ночь ноября

9 ноября, 08:52 0

Твери инспекторы ГИБДД строили погони за пьяными юдителями (видео)

9 ноября, 08:32 0

Детей, пострадавших на пожаре в Твери, переселят в новую квартиру

9 ноября, 20:58 0

Горь Руденя предлагает тратить деньги не на концерты звезд, а на ремонт фасадов

9 ноября, 20:35 0

В поединке Тверь & Ржев победила дружба (фото)

9 ноября, 20:27 0

Кителей Спирово поили цветоном

9 ноября, 19:45 0

Твери вспомнили, зачем нужна луква "Е"

9 ноября, 19:23 0

Тверские кикбоксеры завоевали пять медалей всероссийского турнира

9 ноября, 19:12 0

Тверь приедет Лариса Убальская

9 ноября, 18:58 0

Жильцы будут стоять зимние забавы в Городском саду Твери

9 ноября, 18:50 0

Твери две легковушки не поделили дорогу

9 ноября, 18:25 0 ВИДЕО

В 2016 году водолазы МЧС спасли 20 человек в Тверской области

9 ноября, 17:58 0

Более 70 водителей попались на пьяньстве за рулем в Тверской области

9 ноября, 17:08 0

Твери пьяный водитель намотал машину на дерево

9 ноября, 16:43 0

Индекс считает, что Тверская область любит приукачивать и удевать

9 ноября, 16:14 0

Все кандидаты на должность главы администрации Твери допущены к собеседованию

9 ноября, 15:09 0

Ржеве поймали водителя, для оторого пьяньство за рулем стало радицией

9 ноября, 14:34 0

Твери из горящей квартиры спасли человека

9 ноября, 14:08 0

## СПОРТ

### В Эммаусе прошел областной турнир по флорболу «Русская осень»

19 октября 2016, 16:28 0



В спортивном зале Эммаусской средней школы 15 октября скрестили клюшки пятнадцать команд.

На второй год своей истории турнир «Русская осень» установил рекорд массовости и значительно расширил свою географию. Конкурентами хозяевам составили сверстники из Кимрского и Калининского районов, ЗАТО Озёрный, а также гости из Клинского района Московской области.

Комплекты медалей разыгрывались в двух группах: среди ребят 2005 – 2006 годов рождения и 2003 – 2004 годов рождения. При этом в составе каждой из команд могли участвовать как юноши, так и девушки.

Фаворитами изначально считались команды Клинского района. Все-таки в Московской области хоккей в зале (флорбол) стал развиваться намного раньше, чем в Верхневолжье, и подмосковные команды давно выступают на межрегиональных и всероссийских турнирах и первенствах.

Однако на этот раз команды из Тверской области составили гостям достойную конкуренцию. По итогам предварительных игр и стыковых матчей эммаусская «Фортуна» (тренер Тимофей Харев) заняла почетное четвертое место в группе ребят до 11 лет. В старшей группе до 13 лет в шаге от пьедестала почета остановилась команда «Мустанги» (тренер Валентина Мельникова) из Кимрского района.



Наибольшего успеха среди флорбистов Тверской области добились команды из ЗАТО Озёрный. «Огоньки-1» под руководством тренера Андрея Хомяченкова завоевали серебряные медали в старшей группе, уступив в финале подмосковному «Содружеству». Третье место здесь заняла еще одна команда из Клинского района – «Алферово-2».

В младшей группе «Огоньки-2» стали обладателями бронзы. Победу одержала «Алферово-2». На вторую ступень подиума поднялась подмосковная команда «Православное братство».



– Наши команды быстро прогрессируют. Это отметили и гости из Московской области, – рассказал президент Тверской областной федерации флорбола Сергей Мелехин. – А турниры набирают популярность. Думаю, что в следующем году из-за большого количества участников нам придется проводить «Русскую осень» уже два дня. Присты, что с каждым годом все больше школьников начинают играть в хоккей в зале. Вот за клюшки взялись и в Некрасовском детском доме Калининского района. И дебютанты соревнований выступили достойно, на групповом этапе одержали свою первую победу в областном турнире.